
DAN KULTURE NENASILJA IN STRPNOSTI 
 
 
Na naši šoli je v petek, 12.5., potekal Dan kulture nenasilja in strpnosti. Pripravili smo Smernice 
OŠ Jela Janežiča, ki so nam pomagale pri izvedbi nadvse zanimivih dejavnosti.  
 
Nasilni dogodki skrajnih meja, ki se dogajajo praktično v naši neposredni bližini, v živo in preko 
medijev, močno vplivajo tako na učence kot na odrasle. Prav je, da vsi, učenci in učitelji, vsi 
zaposleni v šoli in starši odreagiramo in se kot do sedaj, skupaj trudimo, vsak po svojih 
najboljših močeh, za spodbudno učno okolje, v katerem se vsak dobro počuti. Odločno 
zavrnimo vsako obliko nasilja ter kulturo nenasilja in strpnosti prenašajmo tudi na otroke.  
 
V šoli smo se o kulturi nenasilja in strpnosti pogovarjali na različne načine: 
-  učenci so preko slikovnega materiala spoznavali čustva in različne konfliktne situacije, 
- učiteljice so izvedle igre vlog na temo medosebnih odnosov, konfliktnih situacij, ki se 
pojavljajo v vsakdanjem življenju ter se z učenci o tem pogovorile, 
- pogovarjali smo se o naših pravicah, da smo varni, močni, svobodni, o tem, kako ravnati v 
primeru, če so sami žrtve nasilja ali pa so nasilju priča, 
- najmlajši so poslušali pravljice na temo nasilja in se preko živalskih likov poskušali vživeti v  
predstavljeno dogajanje. 
 

    
 

 



      
 

    
 

    
 

 
 
Primerno starosti učencev pa so potekali tudi vodeni pogovori o preteklih dogodkih v Srbiji. 
Učenci so izrazili predvsem svoja občutja in doživljanja, pa tudi razmišljanja. V nadaljevanju 
smo iskali načine, kako lahko vsak od nas pripomore k razvoju kulture nenasilja in strpnosti. 
Ugotovili smo, da lahko vplivamo na to, kar je v dosegu naših rok, kar pa ni malo. Lahko se 
trudimo na nivoju razreda, družine, vrstniških skupin… Poudarili smo pomen primerne 
medsebojne komunikacije, načine reševanja konfliktov ter izražanja čustev. Ugotovili smo, da 
ima pogovor izjemno moč!  
 
Učenci so si ogledali prizore nasilja in obenem prizore, kako v isti situaciji ravnati nenasilno in 
zaščitniško do žrtev. Pogovarjali smo se tudi o tem, da v primerih življenjsko ogrožajočih 
situacij ne igramo junakov in se ne izpostavljamo, ampak se obrnemo na učitelje, starše, 
svetovalne delavce, policijo… To lahko storimo tudi v primeru, ko nas je strah maščevanja in 
ustrahovanja.  



Vodilo pri delu z učenci so bile smernice, ki si jih lahko preberete na spodnji povezavi: 
https://www.programneon.eu/kako-govoriti-z-otroki-o-dogodkih-kot-je-streljanje-v-soli/ 
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